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Мета заняття: 

навчальна: 

- розширити знання з будови гвинтівки, роботи основних частин та механізмів мілкокаліберної зброї;

- поглибити знання з основ техніки стрільби;
розвивальна: 
- формувати практичні навички розбирання, збирання та обслуговування мілкокаліберної зброї;

· удосконалювати вміння та навички виконання практичних вправ з стрільби;
виховна:

· сприяти вихованню відповідальності та дисциплінованості;
· зміцнити інтерес до професії військовослужбовця.

Завдання заняття:

· проконтролювати засвоєння знань з основ техніки стрільби, з будови гвинтівки, роботи основних частин та механізмів мілкокаліберної зброї;

· відпрацювати уміння та навички виконання стрільби;
· відпрацювати навички збирання, розбирання, обслуговування зброї;

· сприяти в ході заняття формуванню інтересу до професії військовослужбовця.

Методи: словесні (бесіда, інструктаж); практичні (тренувальні вправи, практична робота), наочні (демонстрація).
Тип заняття: комбіноване

Форма заняття: малими групами ( чотири групи по 3-4 чол.)

Обладнання: мілкокаліберні (МК) гвинтівки, набої 5,6мм, папір, лінійки, олівці, ручки, мішені, матеріали для чищення зброї.

Очікувані результати: вихованці поглиблять знання з основ техніки стрільби, будови МК гвинтівки, вдосконалять уміння та навички стрільби, розбирання, розбирання та обслуговування зброї.

Хід заняття

І. Вступна частина

Організаційна частина. 
Привітання. Перевірка присутніх. Перевірка готовності дітей до заняття.


     Повідомлення теми і мети заняття.
Тема нашого сьогоднішнього заняття: «Робота основних частин і механізмів зброї. Основи техніки стрільби. Виконання вправи МГ-2а.»
Впродовж заняття ми  маємо:

- розширити знання з будови гвинтівки, роботи основних частин та механізмів мілкокаліберної зброї;

- поглибити знання з основ техніки стрільби;

- продовжити формувати практичні навички розбирання, збирання та обслуговування мілкокаліберної зброї;

· удосконалювати вміння та навички виконання практичних вправ з стрільби;

· працювати над вихованням відповідальності та дисциплінованості та над зміцненням інтересу до професії військовослужбовця.

Актуалізація опорних знань та мотивація навчальної діяльності.

Давайте пригадаємо основні правила техніки безпеки на занятті в стрілецькому тирі. 
 
Усі ви на попередніх заняттях ознайомилися з основами техніки стрільби. Давайте пригадаємо основні моменти.
Перший елемент техніки стрільби – приготування. Будь-який його спосіб передбачає алгоритм постановки кожної частини тіла стрільця, що пов’язане з положенням зброї. Поза повинна забезпечувати стрільцю ефективне управління зброєю під час її наведення та виключати всі можливі коливання. Вибір виду приготування не відіграє вирішальної ролі у досягненні високих результатів стрільби. Важливим є вміння стрільця досягти нерухомого положення у вибраному ним варіанті приготування за оптимального напруження м’язів.

Другий елемент техніки стрільби – прицілювання. Зброя, що утримується людиною, завжди матиме деякі коливання, обумовлені низкою фізіологічних причин. 

Процес виконання пострілу тісно пов’язаний із регулюванням дихання стрільця. Під час вдихання та видихання відбувається переміщення всього плечового поясу, що спричинює зміщення руки та відхилення рівної мушки від точки прицілювання. Для того, щоб правильно розподілити дихання, перед пострілом необхідно зробити вдих, після чого, повільно видихаючи, поступово затримати дихання, сконцентрувати увагу на утриманні рівної мушки біля точки прицілювання та на плавному спусканні курка.

Розглянемо останній елемент техніки стрільби – спускання курка, яке повинно бути узгоджено з видимою картиною прицілювання.

Під час прицілювання та здійснення пострілу не слід звертати особливу увагу на незначні коливання зброї відносно цілі, потрібно безперервно плавно натискати на спусковий гачок. Однак поняття “плавність” не означає уповільнення. Вказівний палець стрільця здійснює чітку одномоментну дію без різких ривків та без участі інших пальців руки. Ідеальним вважається такий спуск гачка, коли стрілець не знає точно, в який момент відбудеться постріл.
Ви добре засвоїли матеріал, це дасть можливість кожному із вас покращити результати стрільби. 

Для більшої ефективності проведення заняття ми поділимося на групи по 3-4 учня. І група під моїм керівництвом буде виконувати тренувальні вправи з стрільби. ІІ група під керівництвом Шкарупи В. буде поглиблювати знання з будови МК гвинтівки, проводити розбору та зборку зброї. ІІІ група під керівництвом Іващенка Т. буде працювати над поглибленням знань з теорії стрільби. ІV група під керівництвом Сідорука Г. буде вдосконалювати навички чищення та змащування зброї. 
ІІ. Основна частина
І сектор: Практичний модуль. 

Виконання вправи МГ-2а.
Під керівництвом педагога вихованці виконують тренувальні вправи.

ІІ сектор: Теоретично-практичний модуль. 
Вихованці під керівництвом учня Шкарупи В. виконують розбору, зборку гвинтівки, поглиблюють знання з будови та роботи основних механізмів зброї.

ІІІ сектор: Теоретично-практичний модуль.  
Під керівництвом учня Іващенка Т. вихованці працюють над поглибленням знань з теорії стрільби:  повторення закону розсіювання куль при стрільбі, визначення середньої точки влучення.

ІV сектор: Практичний модуль. 
Під керівництвом учня Сідорука Г. вихованці виконують чищення  та змащування зброї. 

ІІІ. Заключна частина
Підведення підсумку заняття:

Усвідомлення ситуації досягнення мети. Самоконтроль, взаємоконтроль. Обговорення помилок їх причини та усунення. Оцінка діяльності на занятті.  Прибирання робочих місць.
